Tema: EqymHUIIBI
MACCHlI.



YcTHas padora.

3754

- Yemwvipexzuaunoe
- 4 pazpsoa
- Eounuywl, oecsamxu, comuu, mvlcsadu

- 5 eOunuy

- 7 eOuHuy



1) 370 * 10 =3700

2) 3400 : 10 = 340
4500 : 100 = 45



3amenute unciao 9439 cymmoir
pa3psAHBIX CIaracMbIX.

9439 =9000 + 400 +30+ 9



Ctp. 63 Ne 235

Macca asromoOuisg 1000 xr
macca ciona 5000

Macca gejjoBeka 60 o

Macca Kypullbl 2 o

Mmacca oaroHa 500 i



EauHu1ia Macchl - rpaMMm

1 rpammM (1 1) —B 1000 pa3 meHbIIe 1 KT

1 kr=1000T1

Imo HanomuHaem uzmepeHue eOuHuY, OJIUHbL
I xm = 1000 m



Bunbel Becos.







| vipu 114 BECOB.




EAHULIBEI MACChl: TOHHA U LIEHTHEDP

1 Tonna (1 1) — B 1000 pa3 6omabiie 1 kr
1 menTHep (1 11 ) — B 100 pa3 Oonbmie 1 kr

1 T=1000 KT
1 11 =100 KT

T







